

市文旅局春节期间推出大型线上线下系列活动—— “文旅盛宴连连看，我在运城过大年” 十大主题让您身在河东“温情不打烊、精彩不缺席”

运城晚报讯(记者 王斌)温情不打烊、精彩不缺席。农历新年到来之际，市文化和旅游局精心策划，推出以“文旅盛宴连连看，我在运城过大年”为主题的大型线上线下系列活动，给你一个在运城过年的理由，让留在这里的外来务工者和广大市民感受健康、祥和、充满浓浓年味和文化气息的新春佳节，共享文旅融合的发展成果。

本次系列活动以线上和线下相结合的方式开展，共分十大主题，分别是“文旅贺年惠民游”“春晚讴歌新时代”“蒲腔蒲韵贺新春”“景区品鉴年味道”“冰雪世界嘉年华”“云游河东过大年”“书香运城新春会”“中华传统微课堂”“年俗国粹云展播”和“新春文博大荟萃”。

这十大主题活动的看点如下：

“文旅贺年惠民游”——关帝庙、运城盐湖、鹳雀楼、垣曲历山、司马光祠、凤凰谷、龙兴寺、绛守居园池等景区推出了门票优惠政策；永济南山滑雪场、五老峰滑雪场、绛县东华山滑雪场推出了游玩优惠套票；市旅游集散中心春节长假期间向留运过年的外来务工人员免费开通8条旅游线路；除夕至正月初六期间，我市17个国有A级景区向留运过年的外来务工人员免收头道门票……年节里，我市推出各种惠民活动，期望为留在运城的异乡人送去温暖，为辛苦打拼的运城人带来实惠。

“春晚讴歌新时代”——央视春晚是全国老百姓的年夜饭，咱运城的春晚更是一道充满本土风味的文化大餐。

运城市2021年春节联欢晚会将于2月7日以录播的方式，展现一年来我市各项建设取得的丰硕成果，精彩节目值得期待。我市还独具匠心地推出线上广场舞春晚，让大家在动感的韵律中欢度佳节。另外，盐湖区将举办新春团拜会，临猗县将举办2021年网络春晚，讲述各自的故事，展现各自的魅力。

“蒲腔蒲韵贺新春”——过大年，唱大戏，这是根脉相传的年俗盛事。市文旅局将在年节里组织进行春节戏曲晚会系列直播、优秀剧目线上展播、《空中蒲苑》折子戏专场演出等活动，让老百姓过足戏曲瘾。此外，盐湖区、万荣县、垣曲县也将开展线上戏曲推广活动，通过直播或录播的形式，让优秀传统文化为春节增添色彩和欢乐。

“景区品鉴年味道”——挂福灯，赏非遗，猜灯谜。我市将于节日期间在主要景区继续开展“非遗进景区”活动，让多姿多彩的非遗文化带给游客更多的年味；解州关帝庙景区年节里将举办“平安吉祥迎新春·关帝庙里过大年”主题活动；岚山根·运城印象景区打造了春节民俗文化旅游年活动，邀请游客看年戏、观年灯、品美食、享年乐；舜帝陵景区内的三苗水寨也推出了特色美食沙龙。此外，李家大院、运城盐湖、普救寺、鹳雀楼、神潭大峡谷、圣天湖、平陆大天鹅、后土祠等景区也都装扮一新，盛装迎客。

“冰雪世界嘉年华”——永济五老峰、绛县东华山、永济南山、万荣孤峰山，四大滑雪场邀您尽享风驰电掣的

“冰上快感”；绛北大峡谷冰雪世界、五老峰冰川大世界，两个“冰雪王国”为您捧出大自然雕刻的“冰雪艺术”。与冰雪相约，与运城相约，就是与快乐相约，而且也是以实际行动响应习近平主席提出的“在3亿人中更好推广冰雪运动，推动建设体育强国”的号召。

“云游河东过大年”——市文旅局将推出“金牌导游带你游运城”主题活动，七彩盐池、舜帝陵、关帝庙、鹳雀楼4个景区的金牌导游，将以讲故事的方式在抖音平台展示各自景区的魅力，邀您在线上一起游运城；推出“DOU河东”旅游达人游运城系列宣传推介活动，让更多的人通过网络了解运城、爱上运城。我市文物古迹众多，102处国保单位居全国地级市之首。市文旅局还将推出“我在家中赏国保”2021年运城市国保单位线上宣传活动，方便市民在网上了解身边的瑰宝。

“书香运城新春会”——赏春意，品书香，暖万家。年节里，市区的3个“河东书房”将举办国学讲座、迎新春亲子阅读、党员讲故事主题活动。我市各县(市、区)图书馆都将利用自己的微信公众号，推出内容丰富的线上阅读活动，通过“一网读尽主题书单”精选好书进行推荐，举办“晒晒你的新年故事”图文征集活动，依托线上图书馆平台推出免费阅读活动。

“中华传统微课堂”——宅在家里学本领，应该是一个非常具有成就感的过年新方式。如何插花？怎样走模特步？喝茶有何讲究？……市群艺馆准

备的线上微课堂内容丰富，适合不同的爱好者参与其中。该馆还将邀请专家讲解中华优秀传统文化，包括道德讲堂、礼仪讲座、艺术知识和科普讲座等等。各县(市、区)文化馆也都准备了类似的线上教学活动。

“年俗国粹云展播”——刷手机，海量信息怎么选？市群艺馆和各县(市、区)文化馆精心准备的充满浓郁年俗文化特色的网上主题展播，相信一定会吸引您的眼球，锁住您的目光。包括戏曲、音乐、舞蹈在内的综合文艺，河东民俗表演艺术，新春书画和剪纸优秀作品等，各种线上展播琳琅满目，精彩纷呈，总有一款能够打动您。

“新春文博大荟萃”——年节里，运城博物馆将推出“牛”转乾坤线上系列活动，包括“牛年话牛”少儿云课堂、迎新春文博有奖知识问答、“巧手做花灯，欢喜闹元宵”主题活动等。此外，该博物馆还采取线上和线下相结合的方式，推出各种常设展览和主题展览，闻喜县博物馆和芮城县博物馆也都准备了不同的展览。这些展览对与文博爱好者来说，都是一种不错的选择。

市文旅局相关负责人说，在严格做好疫情防控的前提下，我市推出此次“文旅盛宴连连看，我在运城过大年”主题活动，就是希望通过丰富多彩的年俗、文化活动，丰富百姓生活，让大家就地过一个幸福年。“我们尽可能地把更多文化活动通过线上变得更加丰富多彩、更加具有内涵，使大家能够体会到不一样的运城年味”。

“春满河东” 2021运城春晚录制完成



运城晚报讯(记者 王斌)2月3日，备受关注的2021运城市春节联欢晚会完成全部节目的录制，将于2月7日(腊月二十六)晚在运城广播电视台等新媒体平台与广大市民见面。

据本台晚会执行总导演、市文工团副团长徐宵介绍，晚会主题是“春满河东”，共有14个节目，包括舞

蹈、音乐小剧、相声、表演唱、器乐合奏、小品、戏曲、鼓乐、说唱等诸多形式，喜庆热烈，精彩纷呈。尤其是节目中间穿插了4个与我市本土网红的互动环节，这些自带流量的草根明星更具亲和力 and 感召力。徐宵说，晚会的所有节目都是原创的，彰显了脱贫攻坚、抗击疫情、农民丰收节等

时代主题，突出反映了近年来我市各项建设取得的丰硕成果，如城市建设方面的显著变化，颂扬了全市人民在市委、市政府的坚强领导下励精图治、创业兴市、政通人和、团结向上的精神风貌。

另据了解，2月4日晚8时，“古郇大地春满园”临猗县2021年春节联

欢晚会将在网上进行录播。2月8日(腊月二十七)，盐湖区新春团拜会《向人民汇报》将在盐湖会堂举行。2月1日至2月28日(腊月二十至正月十七)，市群艺馆将在自己的微信公众号上进行广场舞线上展播，陆续呈现其精心录制的20多个喜庆欢快的广场舞作品。